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Go! ist ein selbstätzendes, Fluoride freisetzendes, lichthärtendes 
Einkomponenten-Adhäsiv für Schmelz und Dentin. Go! ist  in 5ml  
Flaschen und als 0,1ml Single Dose erhältlich. 

ZUSAMMENSETZUNG:
Phosphorsäureestermonomer
Dimetakrylatmonomer
Monometakrylatmonomer
Silikondioxid Füllstoff
Wasser
Aceton
Photoinitiatoren
Stabilisatoren
Natriumfluorid

INDIKATIONEN:
I)  Direkte Restaurationen mit lichthärtendem Komposit und Kompomer.
II)  Reparatur von Porzellan- oder Keramikrestaurationen mit Komposit.
III)  Versiegelung von Hypersensitivität verursachenden, freiliegenden 

Wurzeloberflächen.
IV)  Versiegelung von Kavitäten vor Applikation von indirekten 

Restaurationen.
V)  Kernaufbauten mit lichthärtenden oder dualhärtenden Kompositen. 
VI) Reparaturen von Kompositen. 

KONTRAINDIKATIONEN:
I)  Nicht in Kombination mit chemisch härtenden Kompositen verwenden. 
II)  Nicht zur Pulpenüberkappung verwenden. 
III)  Personen mit bekannten Resin Allergien sollten Go! nicht verwenden. 
IV)  Nicht in Kombination mit eugenolhaltigem Material oder 

hämostatischen Mitteln, die Eisenkomponenten enthalten verwenden.
V)  Nicht in Kombination mit desensibilisierenden Mitteln verwenden. 

VORBEREITUNG:
Isolationstechniken müssen angewendet werden um Kontamination 
zu verhindern. Kofferdamm ist die bevorzugte Isolationstechik. Falls 
notwendig, zum Pulpenschutz einen Kalziumhydroxid-Liner verwenden.

Bemerkungen zum Single Dose System:
Setzen Sie Go! Single Dose in den vorgesehenen Halter ein (Abbildung1) . 
Vor der Anwendung die Spitze wie abgebildet langsam abbrechen um 
den Inhalt freizulegen – gleich nach dem Öffnen verwenden. (Abbildung 
2) . Mit einem Einweg-Applikator (Abbildung 3) gemäß nachfolgender 
Gebrauchsanweisung auftragen. 
Bemerkungen zum Flaschensystem:
Go! erst kurz vor der Anwendung öffnen – sofort nach dem Öffnen 
benutzen. Nach der Anwendung den Deckel wieder fest schließen und die 
Flasche im Kühlschrank aufbewahren. 
Mischbrunnen mit Alkoholtuch (Isopropanol oder Ethanol) reinigen.

ANWENDUNG:
I) Direkte Restaurationen mit lichthärtendem Komposit und Kompomer. 
Mit Standardtechniken eine konservative Kavität vorbereiten. 
Überschüssiges Wasser entfernen. Leicht feucht belassen. Kontamination 
z.B. mit Speichel vermeiden. 
1.  Go! auf alle inneren Oberflächen der Kavität auftragen. 
2.  20 Sekunden einwirken lassen. 
3.  Mit ölfreiem, hohen Luftdruck für mindestens 5 Sekunden trocknen 

um das Lösungsmittel zu verdunsten. Die Oberfläche sollte glänzend 
erscheinen. Ist das nicht der Fall, muss dieser Schritt wiederholt werden. 
BEACHTEN: Während dieser Schritte absaugen um Materialspritzer 
gleich aufzufangen. 

4.  Lichthärten für 10 Sekunden, mit einem Gerät für sichtbares Licht.
5.  Das Komposit, z.B. Ice, Rok, Wave, Wave MV oder Wave HV gemäß 

den Angaben des Herstellers anwenden. 
 BEACHTEN: Beim Bonding auf nicht beschliffenem Schmelz vor der 

Applikation von Go! den Schmelz für 20 Sekunden mit 37%iger 
Phosphorsäure anätzen, abspülen und trocknen. 

II) Reparatur von Porzellan- oder Keramikrestaurationen mit Komposit.
1.  Die zu reparierende Oberfläche der Restauration sandstrahlen. 
2.  Die Oberfläche der Restauration mit Fluorwasserstoffgel anätzen, 

abspülen und trocknen. 
3.  Einen silanisierenden Primer gemäß den Angaben des Herstellers 

auftragen.
4.  Go! auf alle inneren Oberflächen der Kavität auftragen. 
5.  20 Sekunden einwirken lassen. 
6.  Mit ölfreiem, hohen Luftdruck für mindestens 5 Sekunden trocknen 

um das Lösungsmittel zu verdunsten. Die Oberfläche sollte glänzend 
erscheinen. Ist das nicht der Fall, muss dieser Schritt wiederholt werden. 
BEACHTEN: Während dieser Schritte absaugen um Materialspritzer 
gleich aufzufangen. 

7.  Lichthärten für 10 Sekunden, mit einem Gerät für sichtbares Licht.
8.  Das Komposit, z.B. Ice, Rok, Wave, Wave MV oder Wave HV gemäß 

den Angaben des Herstellers anwenden.
III) Versiegelung von Hypersensitivität verursachenden Wurzeloberflächen und
IV) Versiegelung von Kavitäten vor Applikation von indirekten Restaurationen.
1.  Go! auf die Zahnoberflächen auftragen. 
2.  20 Sekunden einwirken lassen. 
3.  Mit ölfreiem, hohen Luftdruck für mindestens 5 Sekunden trocknen 

um das Lösungsmittel zu verdunsten. Die Oberfläche sollte glänzend 
erscheinen. Ist das nicht der Fall, muss dieser Schritt wiederholt werden. 
BEACHTEN: Während dieser Schritte absaugen um Materialspritzer 
gleich aufzufangen. 

4.  Lichthärten für 10 Sekunden, mit einem Gerät für sichtbares Licht.
5.  (i) Versiegeln der freiliegenden Wurzel: ein fließfähiges Komposit 

wie z.B. Wave (niedrigviskos), Wave MV (mittelviskos) oder Wave HV 
(hochviskos) gemäß den Angaben des Herstellers auftragen.

oder:
 (ii) Indirekte Restaurationen einsetzen: einen selbsthärtenden Zement 

gemäß den Angaben des Herstellers auftragen und die Restauration 
einsetzen. 

V) Kernaufbauten mit lichthärtenden oder dualhärtenden Kompositen.
1.  Go! auf alle Oberflächen des Zahns (und falls notwendig auf den Stift) 

auftragen. 
2.  20 Sekunden einwirken lassen. 
3.  Mit ölfreiem, hohen Luftdruck für mindestens 5 Sekunden trocknen 

um das Lösungsmittel zu verdunsten. Die Oberfläche sollte glänzend 
erscheinen. Ist das nicht der Fall, muss dieser Schritt wiederholt werden. 
BEACHTEN: Während dieser Schritte absaugen um Materialspritzer 
gleich aufzufangen. 

4.  Lichthärten für 10 Sekunden, mit einem Gerät für sichtbares Licht.
5.  Das Komposit, z.B. Ice, Rok oder dualhärtende Komposite gemäß den 

Angaben des Herstellers anwenden. 
6. Mit den Vorbereitungen für die Krone beginnen. 

VI) Reparaturen von Kompositen. 
1.  Die zu reparierende Oberfläche der Restauration sandstrahlen.
2.  Die Oberfläche der Restauration mit 37%igem Phosphorsäuregel 

anätzen, abspülen und trocknen. 
3.  Go! auf alle inneren Oberflächen der Kavität auftragen.
4.  20 Sekunden einwirken lassen. 
5.  Mit ölfreiem, hohen Luftdruck für mindestens 5 Sekunden trocknen 

um das Lösungsmittel zu verdunsten. Die Oberfläche sollte glänzend 
erscheinen. Ist das nicht der Fall, muss dieser Schritt wiederholt werden. 
BEACHTEN: Während dieser Schritte absaugen um Materialspritzer 
gleich aufzufangen. 

6.  Lichthärten für 10 Sekunden, mit einem Gerät für sichtbares Licht.
7.  Das Komposit, z.B. Ice, Rok, Wave, Wave MV oder Wave HV gemäß 

den Angaben des Herstellers anwenden.

WARNHINWEISE:
Go! ist brennbar. Von Flammen, Funken und direktem Sonnenlicht 
fernhalten.  Nur für zahnärztlichen Gebrauch. Von Kindern fernhalten. 
Vermehrten Kontakt von Go! mit Haut oder Schleimhaut vermeiden, da 
Rötungen oder Hautirritationen auftreten können.  Nicht in die Augen 
gelangen lassen.  BEACHTEN: Dieses Produkt darf nur von Zahnärzten 
verwendet werden. Sicherheitsdatenblätter unter www.sdi.com.au oder bei 
Ihrem Dental-Depot. 

AUFBEWAHRUNGSHINWEISE:
Im Kühlschrank aufbewahren. Das Produkt vor der Anwendung 
Zimmertemperatur annehmen lassen. Nicht nach Ablauf des Verfallsdatums 
verwenden. 

ERSTE HILFE:
AUGEN (Kontakt): Augen sofort für mindestens 15 Minuten spülen. 
Augenarzt aufsuchen.
HAUT (Kontakt): Gründlich mit Wasser und Seife abwaschen. Falls 
Hautirritationen (Rötung, Ausschlag, Bläschen) auftreten, sollte ein Arzt 
konsultiert werden. 
VERSCHLUCKEN: Viel Milch oder Wasser trinken und einen Arzt aufsuchen. 
EINATMEN: Bei kleinen Mengen werden keine Symptome erwartet. Falls 
sich Symptome einstellen sollte ein Arzt aufgesucht werden. 

PACKUNGSEINHEITEN:
-  Go! Flaschen Kit:
 1 x Go! 5ml Flasche
 50 x Points Einweg Mikrofaser-Applikatoren
 1 x Mischbrunnen

-  Go! Single Dose Kit:
 50 x Go! 0,1ml Single Dose
 50 x Points Einweg Mikrofaser-Applikatoren
 1 x Halter für Single Dose

Go! é um adesivo de componente único, auto-condicionante, com 
liberação de flúor e fotopolimerizável para uso tanto em dentina 
quanto no esmalte. Go! está disponível em frascos de 5ml  
e unidoses de 0,1ml.

COMPOSIÇÃO:
Monômero de éster de ácido fosfórico
Monômero de dimetacrilato
Monômero de monometacrilato
Carga de dióxido de silicone
Água
Acetona
Fotoiniciadores
Estabilizante
Fluorido de Sódio

INDICAÇÕES:
I)  Preenchimento de restaurações diretas utilizando compósitos e 

compômeros fotopolimerizáveis.
II)  Reparo de compósitos de porcelana e restaurações híbridas de porcelana.
III)  Selamento de superfícies de raízes expostas que causam 

hipersensibilidade. 
IV)  Forramento de cavidades antes de cimentar restaurações indiretas. 
V)  Construção de núcleos utilizando compósitos fotopolimerizáveis ou de 

cura dupla.
VI)  Reparo de compósitos.

CONTRAINDICAÇÕES:
I)  Não pode ser utilizado em combinação com resinas quimicamente 

polimerizáveis.
II)  Não utilizar para capeamento pulpar.
III)  Pessoas que possuem alergia a resinas devem evitar o uso de Go!.
IV)  Não deve ser utilizado em combinação com materiais de eugenol ou 

anti-hemorrágicos que contenham compostos férricos.
V)  Não deve ser utilizado em combinação com agentes dessensibilizantes.

PREPARAÇÃO:
Técnicas de isolamento devem ser aplicadas para prevenir a contaminação. 
Um dique de borracha é o modo preferido de isolamento. Nos casos onde é 
necessário proteger a polpa, utilize um revestimento de hidróxido de cálcio.

Observações para o sistema de dose única: 
Posicione o frasco unidose de Go! no suporte para dose única (figura 1). 
Antes da aplicação, rompa vagarosamente o topo como mostrado para 
expor o conteúdo interno – utilize imediatamente após a abertura (figura 
2). Insira a ponta aplicadora descartável (figura 3) e aplique como indicam 
as instruções abaixo.
Observações para o sistema de frasco:
Prepare o Go! apenas antes de utiliza-lo – use imediatamente após o 
preparo. Quando não estiver em uso, enrosque a tampa firmemente e 
retorne o frasco para o refrigerador.
Limpe recipiente para mistura com lenços umedecidos com álcool (etanol 
ou isopropanol). 

APLICAÇÕES:
I) Preenchimento de restaurações diretas utilizando compósitos e 
compômeros fotopolimerizáveis.
Prepare uma cavidade conservadora, utilizando uma técnica padrão. Remova o 
excesso de água. Mantenha úmido. Evite contaminação de saliva.
1.  Aplique Go! para saturar todas as superfícies das cavidades.
2.  Deixe agir por 20 segundos.
3.  Seque com ar seco de alta pressão e livre de óleo por, pelo menos, 5 

segundos para evaporar o solvente. Deixe a superfície brilhante. Se não 
ficar, repita este passo. NOTA: Use um aspirador a vácuo para prevenir 
a dispersão do adesivo.

4.  Fotopolimerize por 10 segundos.
5.  Aplique o compósito como o Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave HV de 

acordo com as instruções do fabricante.
 NOTA: Na colagem a enamel não preparado ou enamel condicionado 

apenas por 20 segundos com 37% de ácido fosfórico, lave e seque 
antes de aplicar o Go!.

II) Reparo de compósitos de porcelana e restaurações híbridas de porcelana.
1.  Aplique o jato de areia na superfície da restauração a ser reparada.
2. Condicione a superfície da restauração com o gel de ácido hidrofluórico 

apropriado, lave e seque.
3.  Aplique um primer de silano de acordo com as instruções do fabricante.
4.  Aplique Go! para saturar as superfícies das cavidades internas.
5.  Deixe agir por 20 segundos.
6.  Seque com ar seco de alta pressão e livre de óleo por, pelo menos, 5 

segundos para evaporar o solvente. Deixe a superfície brilhante. Se não 
ficar, repita este passo. NOTA: Use um aspirador a vácuo para prevenir 
a dispersão do adesivo.

7.  Fotopolimerize por 10 segundos.
8.  Aplique o compósito como o Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave HV de 

acordo com as instruções do fabricante.

III) Selamento de superfícies de raízes expostas que causam hipersensibilidade e;
IV) Forramento de cavidades antes de cimentar restaurações indiretas.
1.  Aplique Go! para saturar todas as superfícies unidas do dente.
2.  Deixe agir por 20 segundos.
3.  Seque com ar seco de alta pressão e livre de óleo por, pelo menos, 5 

segundos para evaporar o solvente. Deixe a superfície brilhante. Se não 
ficar, repita este passo. NOTA: Use um aspirador a vácuo para prevenir 
a dispersão do adesivo.

4.  Fotopolimerize por 10 segundos.
5.  (i) Selamento de raiz exposta: Aplique um compósito de alta fluidez 

como o Wave (baixa viscosidade), Wave MV (viscosidade média) ou 
Wave HV (viscosidade alta) de acordo com as instruções do fabricante.

ou:
 (ii) Forramento de restaurações indiretas: Aplique a resina 

autopolimerizável apropriada para restauração de acordo com as 
instruções do fabricante e local da restauração.

V) Construção de núcleos utilizando compósitos fotopolimerizáveis ou de 
cura dupla.
1.  Aplique Go! para saturar toas as superfícies do dente (e pivô, se aplicável).
2.  Deixe agir por 20 segundos.
3.  Seque com ar seco de alta pressão e livre de óleo por, pelo menos, 5 

segundos para evaporar o solvente. Deixe a superfície brilhante. Se não 
ficar, repita este passo. NOTA: Use um aspirador a vácuo para prevenir 
a dispersão do adesivo.

4.  Fotopolimerize por 10 segundos.
5.  Aplique um compósito como o Ice, Rok ou um compósito de cura dupla 

de acordo com as instruções do fabricante.
6.  Inicie a preparação da coroa.

VI) Reparo de compósitos.
1.  Aplique o jato de areia na superfície da restauração a ser reparada.
2.  Condicione a superfície da restauração com gel de ácido fosfórico a 

37%, lave e seque.
3.  Aplique Go! para saturar todas as superfícies das cavidades internas.
4.  Deixe agir por 20 segundos.
5.  Seque com ar seco de alta pressão e livre de óleo por, pelo menos, 5 

segundos para evaporar o solvente. Deixe a superfície brilhante. Se não 
ficar, repita este passo. NOTA: Use um aspirador a vácuo para prevenir 
a dispersão do adesivo.

6.  Fotopolimerize por 10 segundos.
7.  Aplique um compósito como Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave HV de 

acordo com as instruções do fabricante.

PRECAUÇÕES:
Go! é inflamável. Mantenha afastado de fontes de ignição e luz direta do 
Sol. Apenas para uso profissional. Mantenha longe do alcance das crianças. 
Evite contato prolongado de Go! com a pele ou tecido oral, pois pode 
causar inflamação dos tecidos da boca ou sensibilização da pele. Evite o 
contato com os olhos. 
CUIDADO: A Lei Federal restringe este produto para venda através de um 
dentista ou sob prescrição de um dentista. SDS disponível em www.sdi.
com.au ou entre em contato com seu representante regional.

ARMAZENAGEM E MANUSEIO:
Mantenha refrigerado até o uso. Deixe o produto alcançar a temperatura 
ambiente apenas antes de utilizá-lo. Não o utilize após o vencimento da 
data de validade.

PRIMEIROS SOCORROS:
Olhos (contato): Lave imediatamente os olhos por, pelo menos, 15 
minutos. Procure a orientação de um médico.
Pele (contato): Lave abundantemente com água. Se alguma irritação 
(vermelhidão, erupções, bolhas) se desenvolver, procure orientação médica.
Ingestão: Beba muito leite ou água e procure orientação médica.
Inalação: Nenhuma reação é esperada em caso de inalação de uma 
pequena quantidade. Se algum sinal/sintoma se desenvolver, procure 
orientação médica.

EMBALAGEM:
-  Kit Go! Frasco:
 1 x Frasco de Go! 5mL
 50 X Pontas aplicadoras descartáveis
 1 x Recipiente para mistura

-  Kit Go! Unidose:
 50 x Go! 0,1mL Unidose
 50 x Pontas aplicadoras descartáveis
 1 x Suporte para dose única

Go! Es un adhesivo de un sólo componente, autograbante, liberador de 
fluoruro, fotocurable, para ser utilizado en dentina y esmalte. Go! está 
disponible en un bote de 5ml y unidosis de 0.1ml. 

COMPOSICIÓN: 
Monómero de éster de ácido fosfórico
Monómero dimetacrilato 
Monómero monometacrilato
Relleno de dióxido de silicón 
Agua 
Acetona 
Fotoiniciadores
Estabilizador 
Fluoruro de Sodio

INDICACIONES: 
I)  Restauraciones directas utilizando composites y compómeros 

fotocurables. 
II)  Reparación de porcelana y restauraciones cerámicas híbridas con 

composites.
III)  Sellado de superficies radiculares expuestas causantes de 

hipersensibilidad. 
IV)  Sellado cavitario previo a la colocación de restauraciones indirectas. 
V)  Reconstrucción de muñones utilizando composites duales o 

fotocurables. 
VI)  Reparación de composites. 

CONTRAINDICACIONES: 
I)  No debe ser utilizado en combinación con resina de composites de 

curado químico. 
II)  No debe ser utilizado como recubrimiento pulpar. 
III)  Cualquier persona que tenga una alergia conocida a las resinas debe 

abstenerse de utilizar Go!. 
IV)  No debe ser utilizado en combinación con materiales de eugenol o 

hemostáticos que contengan compuestos ferrosos. 
V)  No debe ser utilizado con agentes desensibilizantes. 

PREPARACION: 
Se deben de utilizar técnicas de aislamiento para prevenir la contaminación. 
De preferencia utilizar dique de goma como método de aislamiento. En 
los casos en donde la protección pulpar es necesaria, utilice una base de 
hidróxido de calcio. 

Notas del sistema unidosis: 
Coloque el frasco unidosis de Go! en su soporte (figura 1). Antes de la 
aplicación, rompa lentamente la punta, como se muestra para exponer su 
contenido interno – utilícelo inmediatamente después de abrirlo (figura 2) . 
Inserte un aplicador desechable (figura 3) y aplique según las instrucciones 
abajo descritas. 
Notas el sistema de bote: 
Dispense Go! justo antes de usarlo  – utilícelo inmediatamente después de 
dispensarlo. Cuando no lo use, tape perfectamente bien el bote y regréselo 
al refrigerador. 
Limpiar godete de mezcla con toallitas impregnadas de alcohol (etanol o 
isopropanol).

APLICACIÓN: 
I) Restauraciones directas utilizando compómeros  y composites 
fotocurables. 
Se debe preparar una cavidad conservadora, empleando las técnicas 
estándar. Elimine el exceso de agua. Mantenga la humedad. Evite la 
contaminación, por ej. saliva. 
1.  Aplique Go! hasta saturar las superficies internas de la cavidad. 
2.  Déjelo en su lugar durante 20 segundos. 
3.  Seque con aire seco y libre de aceite, a presión durante por lo menos 5 

segundos, para evaporar el solvente. Deje la superficie brillante, si esto 
no sucede, repita este paso. NOTA: Utilice un aspirador de vacío para 
prevenir la dispersión del adhesivo. 

4.  Fotocure durante 10 segundos con una unidad fotocurable. 
5.  Coloque el composite, como Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV de 

acuerdo a las instrucciones del fabricante. 
 NOTA: Cuándo adhiera esmalte sin cortar, grabe el esmalte sólo por 20 

segundos, con ácido fosfórico, enjuague y seque antes de la aplicación 
de Go!. 

II) Reparación de porcelana y restauraciones cerámicas híbridas con 
composites.
1.  Arene la superficie de la restauración a ser reparada. 
2.  Grabe la superficie de la restauración con un gel de ácido 

hidrofluorhídrico apropiado, lave y seque. 
3.  Aplique silano de acuerdo a las instrucciones del fabricante. 
4.  Aplique Go!  hasta saturar todas las superficies internas de la cavidad.
5.  Déjelo en su lugar durante 20 segundos. 
6.  Seque con aire seco y libre de aceite, a presión durante por lo menos 5 

segundos, para evaporar el solvente. Deje la superficie brillante, si esto 
no sucede, repita este paso. NOTA: Utilice un aspirador de vacío para  
prevenir la dispersión del adhesivo.

7.  Fotocure durante 10 segundos con una unidad fotocurable. 
8.  Coloque el composite, como Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV de 

acuerdo a las instrucciones del fabricante.
III) Sellado de superficies radiculares expuestas causantes de 
hipersensibilidad. 
IV) Sellado cavitario previo a la colocación de restauraciones indirectas. 
1.  Aplique Go!  hasta saturar todas las superficies internas de la cavidad.
2.  Déjelo en su lugar durante 20 segundos.
3.  Seque con aire seco y libre de aceite, a presión durante por lo menos 5 

segundos, para evaporar el solvente. Deje la superficie brillante, si esto 
no sucede, repita este paso. NOTA: Utilice un aspirador de vacío para 
prevenir la dispersión del adhesivo.

4.  Fotocure durante 10 segundos con una unidad fotocurable.
5.  (i) Para sellar raíces expuestas: Aplique composite fluido, como Wave 

(baja viscosidad), Wave MV (mediana viscosidad) o Wave HV (alta 
viscosidad) de acuerdo a las instrucciones del fabricante. 

o: 
 (ii) Colocación de restauradores indirectos: Aplique el cemento de 

resinas autocurable apropiado, de acuerdo a las instrucciones del 
fabricante y coloque la restauración. 

V) Reconstrucción de muñones utilizando composites duales o fotocurables. 
1.  Aplique Go!  hasta saturar todas las superficies internas de la cavidad.
2.  Déjelo en su lugar durante 20 segundos.
3.  Seque con aire seco y libre de aceite, a presión durante por lo menos 5 

segundos, para evaporar el solvente. Deje la superficie brillante, si esto 
no sucede, repita este paso. NOTA: Utilice un aspirador de vacío para 
prevenir la dispersión del adhesivo.

4.  Fotocure durante 10 segundos con una unidad fotocurable.
5.  Aplique el composite, como Ice, Rok o composite de curado dual de 

acuerdo a las instrucciones del fabricante. 
6.  Realice la preparación inicial de la corona. 

VI) Reparación de composites. 
1.  Arene la superficie de la restauración a ser reparada. 
2.  Grabe la restauración
3.  Aplique Go! hasta saturar todas las superficies internas de la cavidad. 
4.  Déjelo en su lugar durante 20 segundos.
5.  Seque con aire seco y libre de aceite, a presión durante por lo menos 5 

segundos, para evaporar el solvente. Deje la superficie brillante, si esto 
no sucede, repita este paso. NOTA: Utilice un aspirador de vacío para 
prevenir la dispersión del adhesivo.

6.  Fotocure durante 10 segundos con una unidad fotocurable.
7.  Coloque un composite como Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV de 

acuerdo a las instrucciones del fabricante. 

PRECAUCIONES: 
Go ! es inflamable. Manténgalo lejos de cualquier fuente de ignición y 
de la luz solar directa. Sólo para uso profesional. Manténgase fuera del 
alcance de los niños. Evite el contacto directo de Go! con la piel o tejidos 
orales, ya que puede causar inflamación de los tejidos orales o sensibilidad 
en la piel. Evite el contacto con los ojos. 

ADVERTENCIA: 
La Ley Federal restringe la venta y uso de este producto sólo a dentistas. La 
Hoja de Datos de Seguridad del Material (SDS) está disponible en www.sdi.
com.au o contacte a su representante regional. 

ALMACENAMIENTO Y MANIPULACIÓN: 
Manténgase en refrigeración hasta su uso. Permita al producto que tome la 
temperatura ambiente antes de utilizarlo. No lo utilice después de su fecha 
de expiración. 

PRIMEROS AUXILIOS: 
Ojos(contacto): Lave inmediatamente sus ojos durante por lo menos 15 
minutos. Busque atención médica. 
Piel (contacto): Lave abundantemente con agua. En caso de irritación 
(enrojecimiento, erupciones, ampollas) busque atención médica. 

PRESENTACIONES: 
-  Go! Kit de Bote
 1 bote de Go! de 5ml 
 50 Points, puntas aplicadoras desechables
 1 godete de mezcla

-  Go! Kit Unidosis
 50 Unidosis Go! de 1ml 
 50 Points, puntas aplicadoras desechables
 1 soporte para unidosis

Go! est un adhésif mono composant automordançant  
photopolymérisable et à libération de fluor, pour tout collage amello-
dentinaire. Go! est disponible en flacon de 5ml et en unidose de 0,1ml.

COMPOSITION :
Monomère ester d’acide phosphorique
Monomère diméthacrylate
Monomère monométhacrylate
Composé de remplissage au dioxyde de silicone
Eau
Acétone
Photoinitiateurs
Stabilisateur
Fluorure de sodium

INDICATIONS :
I)  Restaurations directes à l’aide de composite photopolymérisable et de 

compomères.
II)  Réparation composite de restaurations sur céramique ou hybride.
III)  Scellement de racines exposées entraînant une hypersensibilité.
IV)  Scellement de cavité avant pose de restaurations indirectes.
V)  Reconstitutions de moignon à l’aide de composites photopolymérisables 

ou « dual ».
VI)  Réparation composite.

CONTRE-INDICATIONS : 
I)  Ne pas utiliser en association avec de la résine composite 

chémipolymérisable.
II)  Ne pas utiliser pour le coiffage pulpaire.
III)  Les personnes ayant des allergies connues à la résine doivent s’abstenir 

d’utiliser Go!.
IV)  Ne pas utiliser en association avec des produits à l’eugénol ou des 

hémostatiques contenant des composants ferriques.
V)  Ne pas utiliser en association avec des agents de désensibilisation.

PREPARATION :
Il convient d’utiliser des techniques d’isolation afin d’éviter toute 
contamination. La digue de caoutchouc constitue le mode d’isolation de 
prédilection. Pour les cas où la protection pulpaire est nécessaire, utiliser 
un fond de cavité. 

Remarques au sujet des unidoses :
Placer l’unidose Go! dans le support à dose (figure 1). Avant de procéder 
à l’application, rompre délicatement l’embout pour que le contenu se 
diffuse à l’intérieur - utiliser immédiatement après ouverture (figure 2). 
Insérer l’applicateur jetable (figure 3) et appliquer en suivant les instructions 
ci-dessous.
Remarques au sujet des flacons : 
Préparer Go! juste avant utilisation – utiliser immédiatement après 
préparation. Lorsque vous ne l’utilisez pas, refermez le flacon 
hermétiquement et remettez-le au réfrigérateur. 
Nettoyez godet avec des lingettes imprégnées d’alcool (éthanol ou 
isopropanol).

APPLICATION :
I) Restaurations directes à l’aide de composite photopolymérisable ou de 
compomères.
Préparer une cavité rétentive, en employant les techniques standard. 
Éliminer l’excès d’eau. Préserver une certaine humidité. Éviter la 
contamination, par ex. salive.
1.  Appliquer Go! pour saturer toutes les surfaces internes de la cavité. 
2.  Laisser en place pendant 20 secondes.
3. Sécher avec de l’air comprimé non gras, sec et à haute pression 

pendant au moins 5 secondes pour que le solvant s’évapore. La surface 
doit rester brillante, sinon répéter cette étape. REMARQUE : utiliser 
l’aspiration chirurgicale pour empêcher la dispersion de l’adhésif.

4.  Photopolymériser pendant 10 secondes avec une lampe à 
photopolymériser.

5.  Placer le composite (par exemple Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave 
HV) conformément aux instructions du fabricant.

 REMARQUE : en cas d’adhésion sur de l’émail non travaillé, 
mordancer l’émail pendant seulement 20 secondes avec 37% d’acide 
phosphorique, rincer et sécher avant d’appliquer Go! 

II) Réparation composite hybride ou céramique .
1.  Surface de restauration traitée à l’aéropolisseur à préparer.
2.  Mordancer la surface de restauration avec le gel d’acide fluorhydrique 

approprié, rincer et sécher.
3.  Appliquer un  silane conformément aux instructions du fabricant.
4.  Appliquer Go! pour saturer toutes les surfaces de l’intrado de la cavité. 
5.  Laisser agir pendant 20 secondes. 
6.  Sécher avec de l’air comprimé non gras, sec et à haute pression 

pendant au moins 5 secondes pour que le solvant s’évapore. La surface 
doit rester brillante, sinon répéter cette étape. REMARQUE : utiliser une 
aspiration chirurgicale pour empêcher la dispersion de l’adhésif.

7.  Photopolymériser pendant 10 secondes avec une lampe à photopolymériser.
8.  Placer le composite (par exemple Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave 

HV) conformément aux instructions du fabricant.

III) Scellement de racines exposées entraînant une hypersensibilité, et
IV) Scellement de cavité avant pose de restaurations indirectes.
1.  Appliquer Go! pour saturer toutes les surfaces dentaires d’adhésion. 
2. Laisser agir pendant 20 secondes. 
3. Sécher avec de l’air comprimé non gras, sec et à haute pression 

pendant au moins 5 secondes pour que le solvant s’évapore. La surface 
doit rester brillante, sinon répéter cette étape. REMARQUE : utiliser l’ 
aspiration chirurgicale pour empêcher la dispersion de l’adhésif.

4.  Photopolymériser pendant 10 secondes avec une lampe à photopolymériser.
5.  (i) Scellement de racine exposée : appliquer le composite fluide, par 

exemple Wave (faible viscosité), Wave MV (viscosité moyenne) ou Wave 
HV (viscosité élevée) conformément aux instructions du fabricant. 

ou :
(ii)  Pose de matériau de restauration indirect : Appliquer le ciment résine 

autopolymérisable qui convient conformément aux instructions du 
fabricant et mettre en place la restauration.

V) Reconstitutions de moignon à l’aide de composites photopolymérisables 
ou « dual ».
1. Appliquer Go! pour saturer toutes les surfaces de la dent (et le tenon le 

cas échéant). 
2.  Laisser agir pendant 20 secondes.
3. Sécher avec de l’air comprimé non gras, sec et à haute pression 

pendant au moins 5 secondes pour que le solvant s’évapore. La surface 
doit rester brillante, sinon répéter cette étape. REMARQUE : utiliser 
l’aspiration chirurgicale pour empêcher la dispersion de l’adhésif.

4.  Photopolymériser pendant 10 secondes avec une lampe à photopolymériser.
5.  Placer le composite (par exemple Ice, Rok ou composite « dual ») 

conformément aux instructions du fabricant.
6. Commencer la préparation initiale de la couronne. 

VI) Réparation composite.
1. Surface de restauration traitée à l’aéropolisseur pour préparer.
2. Mordancer la surface de restauration avec le gel d’acide fluorhydrique 

37%, rincer et sécher.
3.  Appliquer Go! pour saturer toute l’intrado de la cavité.
4.  Laisser agir pendant 20 secondes.
5. Sécher avec de l’air comprimé non gras, sec et à haute pression 

pendant au moins 5 secondes pour que le solvant s’évapore. La surface 
doit rester brillante, sinon répéter cette étape. REMARQUE : utiliser 
l’aspiration chirurgicale pour empêcher la dispersion de l’adhésif.

6. Photopolymériser pendant 10 secondes avec une lampe à photopolymériser.
7.  Placer le composite (par exemple Ice, Rok, Wave, Wave MV ou Wave 

HV) conformément aux instructions du fabricant.

PRÉCAUTIONS :
Go! est inflammable. Maintenir à l’écart des sources de chaleur et ne pas 
exposer directement au soleil. Destiné à l’usage professionnel uniquement. 
Maintenir hors de portée des enfants. Éviter tout contact prolongé de 
Go! avec la peau ou les tissus de la bouche, car cela peut entraîner une 
inflammation des tissus buccaux ou une sensibilisation de la peau.  Éviter 
tout contact avec les yeux. 
Attention : selon la législation , la vente ou l’utilisation de ce produit est 
réservée aux dentistes. Vous pouvez vous procurer la FDS sur le site www.
sdi.com.au ou auprès de votre représentant régional.

STOCKAGE ET MANIPULATION :
Maintenir au réfrigérateur jusqu’à l’utilisation suivante.  Laisser le produit 
atteindre la température ambiante juste avant utilisation. Ne pas utiliser 
après la date de péremption.

PREMIERS SOINS :
Yeux (contact) : rincer immédiatement les yeux à l’eau claire pendant au 
moins 15 minutes. Consulter un médecin.
Peau (contact) : laver abondamment à l’eau. En cas d’irritation (rougeur, 
éruption, formation d’ampoule), consulter un médecin.
Ingestion : boire de l’eau ou du lait en grande quantité et consulter un 
médecin.
Inhalation : aucune réaction négative prévue pour une petite quantité. Si 
des signes / symptômes apparaissent, consulter un médecin. 

CONDITIONNEMENT :
-  Go! Kit flacon :
 1 x Go! Flacon de 5ml
 50 x applicateurs jetables
 1 x godet

-  Go! Kit monodose : 
 50 x Go! Monodose de 0,1ml
 50 x applicateurs jetables
 1 x support monodose
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Go! is a one component, self-etching, fluoride releasing,  
light cured adhesive for use on both dentin and enamel. 
Go! is available in a 5mL bottle and a 0.1mL single dose.

COMPOSITION:
Phosphoric acid ester monomer
Dimethacrylate monomer
Monomethacrylate monomer
Silicon dioxide filler
Water
Acetone
Photoinitiators
Stabilizer
Sodium Fluoride

INDICATIONS:
I)  Direct filling restorations using light-cured composite and compomers.
II)  Composite repair of porcelain and hybrid ceramic restorations.
III)  Sealing exposed root surfaces causing hypersensitivity.
IV)  Cavity sealing prior to placement of indirect restorations.
V) Core build-ups using light cure or dual cure composites.
VI)  Composite repair.

CONTRAINDICATIONS: 
I)  Not to be used in combination with chemically-cured composite resin.
II)  Do not use for pulp capping.
III)  Any persons having known resin allergies should refrain from using 

Go!.
IV)  Not to be used in combination with eugenol materials or hemostatics 

containing ferric compounds.
V)  Not to be used in combination with desensitising agents.

PREPARATION:
Isolation techniques must be used to prevent contamination. Rubber 
dam is the preferred mode of isolation. In cases where pulp protection is 
necessary, use a calcium hydroxide liner. 

Notes on single dose system:
Place Go! single dose vial in the single dose holder (figure 1) . Before 
application, slowly break off top as shown to expose contents inside - use 
immediately after opening (figure 2) . Insert disposable brush applicator 
(figure 3) and apply as per instructions below.
Notes on bottle system: 
Dispense Go! just before use – use immediately after dispensing. When not 
in use replace bottle cap tightly and return bottle to refrigerator.
Clean mixing well with alcohol (ethanol or isopropanol) impregnated 
wipes.

APPLICATION:
I) Direct filling restorations using light-cured composite and compomers.
A conservative cavity should be prepared, employing standard  
techniques. Remove excess water. Keep moist. Avoid contamination  
e.g. saliva.
1.  Apply Go! to saturate all internal cavity surfaces. 
2.  Leave in place for 20 seconds.
3. Blow with dry, high-pressure oil-free air for at least 5 seconds to 

evaporate solvent. Leave surface glossy if not, repeat this step. 
NOTE: Use a vacuum aspirator to prevent scattering of the adhesive.

4.  Light-cure for 10 seconds with a visible light-curing unit.
5.  Place composite, such as Ice, Rok, Wave, Wave MV or Wave HV 

according to manufacturer’s instructions.
 NOTE: When bonding to uncut enamel, etch enamel only for 20 seconds 

with 37% phosphoric acid, rinse and dry prior to Go! application. 

II) Composite repair of porcelain and hybrid ceramic restorations
1.  Sand blast restoration surface to be repaired.
2.  Etch restoration surface with appropriate hydrofluoric acid gel, wash 

and dry.
3.  Apply a silane primer according to manufacturer’s instructions.
4.  Apply Go! to saturate all internal cavity surfaces. 
5.  Leave in place for 20 seconds. 
6.  Blow with dry, high-pressure oil-free air for at least 5 seconds to 

evaporate solvent. Leave surface glossy if not, repeat this step. 
NOTE: Use a vacuum aspirator to prevent scattering of the adhesive.

7.  Light-cure for 10 seconds with a visible light-curing unit.
8.  Place composite, such as Ice, Rok or Wave, Wave MV or Wave HV 

according to manufacturer’s instructions.

III) Sealing exposed root surfaces causing hypersensitivity and;
IV) Cavity sealing prior to placement of indirect restorations.
1.  Apply Go! to saturate all bonding tooth surfaces. 
2. Leave in place for 20 seconds. 
3. Blow with dry, high-pressure oil-free air for at least 5 seconds to 

evaporate solvent. Leave surface glossy if not, repeat this step. 
NOTE: Use a vacuum aspirator to prevent scattering of the adhesive.

4.  Light-cure for 10 seconds with a visible light-curing unit.
5.  (i) Sealing exposed root: Apply flowable composite, such as  

Wave (low viscosity), Wave MV (medium viscosity) or Wave HV  
(high viscosity) according to manufacturer’s instructions. 

or:
 (ii) Placement of indirect restorative: Apply appropriate self-cure  

resin cement to restorative according to manufacturer’s instructions  
and seat restoration.

V)  Core build-ups using light cure or dual cure composites.
1. Apply Go! to saturate all tooth surfaces (and post if applicable). 
2.  Leave in place for 20 seconds.
3. Blow with dry, high-pressure oil-free air for at least 5 seconds to 

evaporate solvent. Leave surface glossy if not, repeat this step. 
NOTE: Use a vacuum aspirator to prevent scattering of the adhesive.

4.  Light-cure for 10 seconds with a visible light-curing unit.
5.  Place composite, such as Ice, Rok or dual cure composite according to 

manufacturer’s instructions.
6. Begin initial crown preparation. 

VI)  Composite repair.
1. Sand blast restoration surface to be repaired.
2. Etch restoration surface with 37% phosphoric acid gel, wash and dry.
3.  Apply Go! to saturate all internal cavity surfaces.
4.  Leave in place for 20 seconds.
5. Blow with dry, high-pressure oil-free air for at least 5 seconds to 

evaporate solvent. Leave surface glossy if not, repeat this step. 
NOTE: Use a vacuum aspirator to prevent scattering of the adhesive.

6. Light-cure for 10 seconds with a visible light-curing unit.
7.  Place composite, such as Ice, Rok, Wave, Wave MV or Wave HV 

according to manufacturer’s instructions.

PRECAUTIONS:
Go! is flammable. Keep away from sources of ignition and direct sunlight. 
For professional use only. Keep out of reach of children. Avoid prolonged 
contact of Go! with the skin or oral tissue, as it may cause inflammation of 
the oral tissues or skin sensitization.  Avoid contact with eyes.  
CAUTION : Federal Law restricts this device to sale by or on the order 
of a dentist. SDS available at www.sdi.com.au or contact your regional 
representative.

STORAGE AND HANDLING:
Keep refrigerated until use.  Allow product to reach room temperature just 
before use. Do not use after expiry date.

FIRST AID:
Eye (contact):  Immediately flush eyes for at least 15 minutes. Seek medical 
attention.
Skin (contact): Wash thoroughly with water. If irritation (redness, rash, 
blistering) develops, seek medical attention.
Ingestion: Drink plenty of milk or water and seek medical attention.
Inhalation: No adverse reaction is expected for a small quantity. If signs / 
symptoms develop, seek medical attention. 

PACKAGING:
-  Go! Bottle Kit:
 1 x Go! 5mL bottle
 50 x Points disposable brush applicators
 1 x Mixing well

-  Go! Single Dose kit: 
 50 x Go! 0.1mL Single Dose 
 50 x Points disposable brush applicators
 1 x Single dose holder
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ADESIVO MONOCOMPONENTE 
AUTOMORDENZANTE  

FOTOPOLIMERIZZABILE 

TEK BİLEŞENLİ KENDİNDEN ASİTLİ
IŞINLI YAPIŞTIRICI

VIENKOMPONENTIS SAVAIMINIO ĖSDINIMO
ŠVIESA KIETINAMAS SURIŠIKLIS

JEDNOSKŁADNIKOWY, 
SAMOWYTRAWIAJĄCY,  

ŚWIATŁOUTWARDZALNY 
SYSTEM WIĄŻĄCY 

ISTRUZIONI PER L’USO KULLANIM KILAVUZU VARTOJIMO INSTRUKCIJAINSTRUKCJA POSTĘPOWANIA

GO! GO! GO! GO!GO!

Go! è un adesivo monocomponente automordenzante  
fotopolimerizzabile, a rilascio di fluoro, utilizzabile sia sulla dentina  
sia sullo smalto. Go! è disponibile in flaconi da 5 ml e in confezioni 
monodose da 0,1 ml. 

COMPOSIZIONE:
Monomero di estere di acido fosforico
Monomero dimetacrilato
Monomero monometacrilato
Riempitivo di biossido di silicio
Acqua
Acetone
Fotoiniziatori
Stabilizzante
Fluoruro di sodio

INDICAZIONI:
I)  Restauri diretti fotopolimerizzabili in composito/compomero.
II)  Riparazioni in composito di restauri in ceramica e ceramica ibrida.
III)  Desensibilizzazione di superfici radicolari.
IV)  Sigillatura di cavità prima del posizionamento di restauri indiretti. 
V)  Ricostruzione di monconi con compositi fotopolimerizzabili o duali.
VI)  Riparazioni di compositi.

CONTROINDICAZIONI: 
I)  Non utilizzare in concomitanza con resine composite a polimerizzazione 

chimica.
II)  Non utilizzare per incappucciamento pulpare.
III)  Non utilizzare nelle persone con allergie note alle resine acriliche. 
IV)  Non utilizzare in concomitanza con materiali contenenti eugenolo o 

materiali emostatici contenenti composti ferrici.
V)  Non utilizzare in concomitanza con agenti desensibilizzanti.

PREPARAZIONE:
Isolare il dente per evitare di contaminare il campo operatorio. La diga di 
gomma è il sussidio isolante di scelta. Qualora sia necessaria la protezione 
pulpare, utilizzare un sottofondo all’idrossido di calcio. 

Note all’utilizzo del sistema monodose:
Posizionare la confezione monodose di Go! nell’apposito supporto (figura 
1). Prima dell’applicazione,  staccare  lentamente la parte superiore del 
contenitore monodose, come indicato per esporre il contenuto. Usare 
immediatamente dopo l’apertura (figura 2). Inserire l’applicatore monouso 
(figura 3) e applicare seguendo le istruzioni che seguono.
Note all’utilizzo del flacone: 
Estrudere Go! poco prima dell’utilizzo (utilizzare immediatamente dopo 
averlo estruso). Dopo l’utilizzo, chiudere il flacone perfettamente e 
conservarlo in frigorifero. 
Pulire pozzetto per miscelazione con salviette impregnate di alcol (etanolo 
o isopropanolo).

APPLICAZIONE:
I) Restauri diretti fotopolimerizzabili in composito/compomero.
Preparare la cavità conservativa secondo le tecniche standard. Eliminare 
l’acqua in eccesso. Mantenere idratato. Evitare la contaminazione, ad 
esempio, con la saliva.
1.  Applicare Go! fino a saturare tutte le superfici interne della cavità. 
2.  Lasciare in posa per 20 secondi.
3.  Applicare un getto d’aria compressa, asciutta e senza oli per almeno 5 

secondi al fine di far evaporare il solvente. La superficie deve apparire 
brillante. Se non lo è, ripetere questa operazione. N. B. Utilizzare un 
aspirasaliva per evitare la dispersione dell’adesivo.

4.  Fotopolimerizzare per 10 secondi con una lampada fotopolimerizzatrice 
a luce visibile. 

5.  Applicare il composito (Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV), 
seguendo le istruzioni del produttore.

 N. B. In caso di applicazione su smalto non fresato, mordenzare 
lo smalto con acido fosforico al 37% per soli 20 secondi, lavare e 
asciugare prima di applicare Go! 

II) Riparazioni in composito di restauri in ceramica e ceramica ibrida. 
1.  Sottoporre a sabbiatura la superficie del restauro che deve essere riparata.
2.  Mordenzare la superficie del restauro con l’apposito gel all’acido 

fluoridrico, lavare e asciugare.
3.  Applicare un primer silano seguendo le istruzioni del produttore. 
4.  Applicare Go! fino a saturare tutte le superfici interne della cavità. 
5.  Lasciare in posa per 20 secondi. 
6.  Applicare un getto d’aria compressa, asciutta e senza oli per almeno 5 

secondi al fine di far evaporare il solvente. La superficie deve apparire 
brillante. Se non lo è, ripetere questa operazione. N. B. Utilizzare un 
aspirasaliva per evitare la dispersione dell’adesivo.

7.  Fotopolimerizzare per 10 secondi con una lampada fotopolimerizzatrice 
a luce visibile.  

8.  Applicare il composito (Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV), 
seguendo le istruzioni del produttore.

III) Desensibilizzazione di superfici radicolari esposte;
IV) Sigillatura di cavità prima del posizionamento di restauri indiretti. 
1.  Applicare Go! fino a saturare tutte le superfici interne della cavità. 
2. Lasciare in posa per 20 secondi. 
3. Applicare un getto d’aria compressa, asciutta e senza oli per almeno 5 

secondi al fine di far evaporare il solvente. La superficie deve apparire 
brillante. Se non lo è, ripetere questa operazione. N. B. Utilizzare un 
aspirasaliva per evitare la dispersione dell’adesivo.

4.  Fotopolimerizzare per 10 secondi con una lampada fotopolimerizzatrice 
a luce visibile.  

5.  (i) Desensibilizzazione di superfici radicolari esposte: applicare un 
composito, come Wave (bassa viscosità), Wave MV (media viscosità) o 
Wave HV (alta viscosità) seguendo le istruzioni del produttore. 

oppure:
 (ii) Posizionamento di restauri indiretti: applicare al restauro l’adeguato 

cemento autopolimerizzante seguendo le istruzioni del produttore.

V) Ricostruzione di monconi con compositi fotopolimerizzabili o duali.
1. Applicare Go! fino a saturare tutte le superfici del dente (e del 

moncone, quando possibile). 
2.  Lasciare in posa per 20 secondi.
3. Applicare un getto d’aria compressa, asciutta e senza oli per almeno 5 

secondi al fine di far evaporare il solvente. La superficie deve apparire 
brillante. Se non lo è, ripetere questa operazione. N. B. Utilizzare un 
aspirasaliva per evitare la dispersione dell’adesivo.

4.  Fotopolimerizzare per 10 secondi con una lampada fotopolimerizzatrice 
a luce visibile.  

5.  Applicare il composito, come Ice, Rok o composito duale, seguendo le 
istruzioni del produttore.

6. Iniziare la preparazione protesica della corona. 

VI) Riparazioni di compositi.
1. Sottoporre a sabbiatura la superficie del restauro che deve essere riparata.
2. Mordenzare la superficie del restauro con l’apposito gel all’acido 

fosforico al 37%, lavare e asciugare.
3.  Applicare Go! fino a saturare tutte le superfici interne della cavità.
4.  Lasciare in posa per 20 secondi.
5. Applicare un getto d’aria compressa, asciutta e senza oli per almeno 5 

secondi al fine di far evaporare il solvente. La superficie deve apparire 
brillante. Se non lo è, ripetere questa operazione. N. B. Utilizzare un 
aspirasaliva per evitare la dispersione dell’adesivo.

6. Fotopolimerizzare per 10 secondi con una lampada fotopolimerizzatrice 
a luce visibile.  

7.  Applicare il composito (Ice, Rok, Wave, Wave MV o Wave HV), 
seguendo le istruzioni del produttore.

PRECAUZIONI:
Go! è infiammabile. Tenere lontano da fonti di calore e dalla luce diretta 
del sole. Solo per uso professionale. Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
Evitare il contatto prolungato di Go! con la pelle o i tessuti orali poiché 
può causare infiammazione dei tessuti orali o sensibilizzazione della pelle. 
Evitare il contatto con gli occhi. 
Attenzione: in base alla normativa di legge in vigore, questo prodotto è 
vendibile solo ed esclusivamente a medici dentisti o su ordine di medici 
dentisti. Le Schede di Sicurezza sono disponibili sul sito www.sdi.com.au 
oppure contattando il vostro rappresentante di zona.

MANIPOLAZIONE E STOCCAGGIO:
Conservare in frigorifero fino al momento dell’utilizzo. Il prodotto deve 
raggiungere la temperatura ambiente poco prima di essere utilizzato. Non 
utilizzare dopo la data di scadenza.

PRIMO SOCCORSO:
Contatto con gli occhi: sciacquare immediatamente gli occhi con 
abbondante quantità d’acqua per almeno 15 minuti. Consultare uno 
specialista.
Contatto con la pelle: lavare abbondantemente con acqua. In presenza di 
irritazione (rossore, eruzione cutanea, bruciore), consultare uno specialista.
Ingestione: bere latte o acqua in abbondante quantità e consultare un 
medico.
Inalazione: non è attesa alcuna reazione avversa in caso di inalazione di 
modeste quantità. In presenza di sintomi, consultare un medico. 

CONFEZIONI:
-  Go! Kit flacone:
 1 flacone di Go! da 5ml 
 50 applicatori monouso
 1 pozzetto per miscelazione

-  Go! kit monodose: 
 50 confezioni monodose di Go! da 0,1 ml
 50 applicatori monouso
 1 supporto per confezione monodose

Fluorid esaslı, kendindenasitli tek komponenlidir. Dentin ve mine için ışınlı 
yapıştırıcıdır. Bu ürünün 5 ml’lik şişesi ve 0,1 ml lik tek kullanımlık ambalajı 
mevcuttur.

BİLEŞENLERİ
Fosforik asit ester monomer
Dimethakrilat monomer
Monomethakrilat monomer
Silikon dioxit dolgu
Su
Aseton
Photoinitiators
Stabilizer
Sodyum florur

TEDAVİ ALANI
I) ışınlı kompozit ve kompomer kullanırken direk dolgu restorasyonu
II) porselen ve hibrit ceramik restorasyonunda, kompozit tamiri
III) Kökde aşırı hassasiyet
IV) indirek olarak cavite tedavisinde
V) core yapımı light cure veya dual cure kompozitlerle
VI) kompozit tamiri

KULLANILMAZ
I) Kimyasal kompozitler ile kullanılmaz
II) pulpa örtmede
III) Rezine alerjisi olanlar
IV) Demir içerikli hemostatik veya ojenol ile kullanılamaz
V) Hassasiyet ajanları ile birlikte kullanılamaz

HAZIRLANIŞI
Kirlenme olmaması için izole edilmeli. Rubber dam izolasyon için tercih edilmeli. 
Eğer pulpa koruması gerekli ise kalsiyum hidroxit kullanılmalıdır.

Not (tek kullanımlık doz için): Resimdeki gibi, tepesindeki çubuğu hafifçe kırın, tek 
kullanımlık fırçayı içine sokun.

Not (Şişe için) : Go -yu hazırlayın ve derhal kullanın, hepsi kullanılmadıysa şişeyi 
tekrar buz dolabına koyunuz. Alkol (etanol veya izopropanol) emdirilmiş bezlerle 
iyice karıştırın.

UYGULAMA
I) Işınlı kompozit ve kompomerlerde direkt restoratif dolgu olarak kullanılır.
 Cavite hazırlanmalıdır. Fazla suyu alın, tortu kalmasın. Salya, tükürük 

olmamalıdır.
1. Cavtiye ye iyice yedirerek GO! yu uygulayın.
2. 20 sny kadar bırakın
3. Çözücünün buharlaşması için en az 5 sny yağsız hava- kuru hava verin. 

Parlaklık hala gitmediyse tekrar bu işlemi yapın.Not: Yapıştırıcının dağılmaması 
için vakumlu aspiratör kullanın

4. 10 sny ışınlayın
5. Kompoziti yerleştirin (Ice, Rok, Wave, Wave mv veya hv gibi)
 NOT: GO! yu uygulamadan önce , 20 saniye için %37 fosforik asit ile mineyi 

asitleyin

II) Porselen ve hibrit ceramic restorasyon için kompozit tamiri
1. Tamir için yüzeye kumlama yapılır.
2. Asit restorasyonu yüzeye şu sıra ile uygulanır:hidroflorik asit jel – yıkama ve 

kurulama
3. Kullanma kılavuzuna göre uygulama yapınız
4. GO! yu uygulayın, kaviteye iyice yedirin
5. 20 dakika bırakın
6. Çözücünün buharlaşması için en az 5 sny yağsız hava- kuru hava verin. 

Parlaklık hala gitmediyse tekrar bu işlemi yapın.
 Not: Yapıştırıcının dağılmaması için vacumlu aspiratör kullanın
7. 10 sny ışınlayın
8. Kompoziti yerleştirin (Ice, Rok, Wave, Wave mn veya hn gibi)

III) Açıkta olan Kök tedavisi (Aşırı hasasiyet) 
IV) Caviteye indirekt restorasyon
1. GO! yu kaviteye iyice yedirerek uygulayın
2. 20 sny e bırakın
3. Çözücünün buharlaşması için en az 5 sny yağsız hava- kuru hava verin. 

Parlaklık hala gitmediyse tekrar bu işlemi yapın.Not: Yapıştırıcının dağılmaması 
için vacumlu aspiratör kullanın

4. 10 sny ışınlayın
5. açık kök tedavisi: Akışkan kompoziti uygulayın (Wave, düşük kıvamlı) Wave MV 

(Orta kıvamlı), vaya Wave hv (yüksek kıvamlı)
Veya
 İndirek restorasyon: self cure rezin maddeyi uygulayınız

V) Core yapımı ışınlı veya dual-cure kompozit ile
1. Tüm diş yüzeyine yedirerek GO! yu uygula (eğer uygunsa yapıştır)
2. 20 saniye bırak
3. Çözücünün buharlaşması için en az 5 sny yağsız hava- kuru hava verin. 

Parlaklık hala gitmediyse tekrar bu işlemi yapın.
 Not: Yapıştırıcının dağılmaması için vakumlu aspiratör kullanın
4. 10 sny ışınlayın
5. açık kök tedavisi: Akışkan kompoziti uygulayın (Wave, düşük kıvamlı) Wave MV 

(Orta kıvamlı), veya Wave hv (yüksek kıvamlı)
6. ilk kron hazırlamasına başlayın

VI- Kompozit tamiri
1. Tamir için yüzeye kumlama yapılır.
2. Asit restorasyonu yüzeye şu sıra ile uygulanır:hidroflorik asit jel (%37) – yıkama 

ve kurulama
3. Go yu yedirerek caviteye uygula
4. 20 sny bırak
5. Çözücünün buharlaşması için en az 5 sny yağsız hava- kuru hava verin. 

Parlaklık hala gitmediyse tekrar bu işlemi yapın.
 Not: Yapıştırıcının dağılmaması için vakumlu aspiratör kullanın
6. 10 sny ışınlayın
7. açık kök tedavisi: Akışkan kompoziti uygulayın (Wave, düşük kıvamlı) Wave MV 

(Orta kıvamlı), veya Wave hv (yüksek kıvamlı)

UYARI
GO! YANICIDIR, GÜNEŞ IŞININDAN UZAK TUTUNUZ, SADECE PROFESYONEL 
KULLANIM İÇİNDİR, ÇOCUKLARDAN UZAK TUTUNUZ, GÖZ, TEN, VE AĞIZ TEMASI 
OLMAMALIDIR.

SAKLAMA KOŞULLARI:
KULLANIMA KADAR BUZ DOLABI, KULLANIMDAN HEMEN ÖNCE ODA 
SICAKLIĞINDA BULUNUR.

İLK YARDIM
Göz teması: gözü bol su ile 15 dakika boyunca yıkayıp , tıbbi yardım alın
Ten teması:  kıyafetini çıkarın veya alkollü sünger ile ıslatın, su ile yıkayın
Yutma/içme: su veya süt içip tıbbi yardım alınız
Teneffüs etme(toz): açık havaya çıkın , eğer nefes almakta zorlanıyorsanız tıbbi 
yardım alın

PAKETLEME:
- GO! şişe kit
 1 adet 5ml şişe
 50 adet bonding fırçası
 1 adet karıştırıcı

- GO! tek doz kit
 50 adet 0,1 ml ampul
 50 adet bonding fırçası
 1 adet tek doz tutucu sehpası

Go! Jest jednoskładnikowym, samowytrawiającym, uwalniajacym fluor, 
światłoutwardzalnym systemem wiążącym odpowiednim zarówno dla 
szkliwa jak i zębiny. Go! Jest dostępny w butelkach po 5 ml i dozownikach 
po 0.1ml.

SKŁAD:
Monomer estrowy kwasu fosforowego
Monomer dimetakrylowy
Monomer monometakrylowy
Wypełniacz w postaci dwutlenku krzemu 
Woda
Aceton
Fotoinicjatory
Stabilizator
Fluorek sodu

WSKAZANIA:
I)  Odbudowy bezpośrednie z użyciem światłoutwardzalnych kompozytów 
 i kompomerów.
II)  Naprawy ceramiki porcelanowej i złożonej dokonywane przy użyciu 

kompozytu.
III)  Pokrywanie odsłoniętych powierzchni korzeni wykazujących nadwrażliwość.
IV)  Pokrywanie powierzchni opracowanego ubytku przed umocowaniem 

odbudów pośrednich.
V)  Odbudowa rdzenia z wykorzystaniem światłoutwardzalnych 
 lub podwójnie wiążących kompozytów.
VI)  Naprawy odbudów kompozytowych.

PRZECIWSKAZANIA
I)  Nie może być stosowany w połączeniu z chemicznie wiążącymi żywicami 

kompozytowymi.
II)  Nie może być aplikowany na odsłoniętą miazgę.
III)  Wszystkie osoby, u których stwierdzono nadwrażliwość na żywice  

powinny zrezygnować ze stosowania Go!
IV)  Nie może być stosowany w połączeniu z materiałami mającymi w 

składzie eugenol lub zawierającymi pochodne żelaza hemostatykami.
V)  Nie może być stosowany w połączeniu z preparatami znoszącymi 

nadwrażliwość.

PRZYGOTOWANIE
Aby zapobiec zanieczyszczeniu ubytku należy stosować techniki
izolacji od dostępu śliny. Polecanym sposobem izolacji jest ślinochron. 
W przypadkach, gdy konieczne jest zabezpieczenie miazgi, należy używać 
wyścielaczy z wodorotlenkiem wapnia. 

Uwagi na temat systemu konfekcjonowanego w postaci jednorazowych 
dozowników:
Umieść jednorazowy dozownik Go! na podstawce (rycina 1). Przed 
przystąpieniem do aplikacji delikatnie odłam końcówkę dozownika tak by 
umożliwić dostęp do znajdującej się wewnątrz zawartości – która 
po otwarciu powinna być niezwłocznie wykorzystana (rycina 2). Umieść 
dozownik w pojemniku (rycina 3) i nakładaj system wiążący zgodnie 
z instrukcja poniżej.
Uwagi na temat systemu konfekcjonowanego w  buteleczkach:
Bezpośrednio przed użyciem wstrząśnij buteleczką Go! i użyj niezwłocznie 
po wstrząśnięciu. Kiedy system nie jest używany buteleczka powinna 
być dokładnie zamknięta i przechowywana w chłodziarce. Wyczyścić 
naczynie do mieszania ściereczkami nasączonymi alkoholem (etanolem lub 
izopropanolem).

APLIKACJA
I) Odbudowy bezpośrednie z użyciem światłoutwardzalnych kompozytów 
i kompomerów.
Przygotuj komorę zęba zgodnie z obowiązującymi zasadami zachowawczej 
techniki opracowywania ubytków. Usuń nadmiar wody. Zachowaj wilgoć. 
Unikaj zanieczyszczeń np. śliną. 
1.  Aplikuj Go! tak by wyścielić wszystkie wewnętrzne powierzchnie ubytku. 
2.  Pozostaw na 20 sekund.
3.  Rozdmuchaj pozbawionym zanieczyszczeń powietrzem z dmuchawki 

przez kolejne 5 sekund do momentu wyparowania rozpuszczalnika.
4.  Polimeryzuj  przez 10 sekund światłem lampy polimeryzacyjnej.
5.  Aplikuj kompozyt taki jak Ice, Rok, Wave, Wave MV lub Wave HV 

zgodnie z zaleceniami producenta.
 UWAGA: Kiedy spajaniu podlega nienaruszone szkliwo należy wytrawiać 

je wcześniej przez 20 sekund 37% kwasem fosforowym, a przed 
aplikacją Go! wypłukać i osuszyć.

II) Naprawy ceramiki porcelanowej i złożonej dokonywane przy użyciu 
kompozytu.
1.  Wypiaskuj powierzchnię, która będzie poddawana naprawie.
2.  Wytraw powierzchnię odbudowy żelem zawierającym kwas 

fluorowodorowy, wypłucz i osusz.
3.  Aplikuj uzdatniasz w postaci silanu zgodnie z zaleceniami producenta.
4.  Aplikuj Go! tak, by wyścielić wszystkie wewnętrzne powierzchnie ubytku.
5.  Pozostaw na 20 sekund.
6.  Rozdmuchaj pozbawionym zanieczyszczeń powietrzem z dmuchawki 

przez kolejne 5 sekund do momentu wyparowania rozpuszczalnika. 
Pozostaw powierzchnię lśniącą, w razie konieczności powtórz ten etap. 
UWAGA: Stosuj aspirator ciśnieniowy (ssak) w celu zabezpieczenia przed 
rozprzestrzenianiem się materiału.

7.  Polimeryzuj  przez 10 sekund światłem lampy polimeryzacyjnej.
8.  Aplikuj kompozyt taki jak Ice, Rok, Wave, Wave MV lub Wave HV 

zgodnie z zaleceniami producenta.

III) Pokrywanie odsłoniętych powierzchni korzeni wykazujących nadwrażliwość;
IV) Pokrywanie powierzchni opracowanego ubytku przed umocowaniem 
odbudów pośrednich.
1.  Aplikuj Go! tak, by wyścielić wszystkie powierzchnie. 
2.  Pozostaw na 20 sekund.
3.  Rozdmuchaj pozbawionym zanieczyszczeń powietrzem z dmuchawki 

przez kolejne 5 sekund do momentu wyparowania rozpuszczalnika. 
Pozostaw powierzchnię lśniącą, w razie konieczności powtórz ten etap. 
UWAGA: Stosuj aspirator ciśnieniowy (ssak) w celu zabezpieczenia przed 
rozprzestrzenianiem się materiału.

4.  Polimeryzuj  przez 10 sekund światłem lampy polimeryzacyjnej.
5.  (i) Pokrywanie odsłoniętych powierzchni korzeni: Aplikuj płynny 

kompozyt, taki jak Wave (niska lepkość), Wave MV (średnia lepkość) lub 
Wave HV (wysoka lepkość) zgodnie z zaleceniami producenta.

lub: (ii) Osadzanie odbudów wykonanych techniką pośrednią: Aplikuj 
odpowiedni cement na bazie żywicy samopolimeryzującej do odbudowy 
zgodnie z zaleceniami producenta i osadź odbudowę.

V) Odbudowa rdzenia przy użyciu kompozytów światłoutwardzalnych lub 
podwójnie wiążących.
1.  Aplikuj Go! tak, by wyścielić wszystkie powierzchnie (i, jeśli to możliwe, 

wkład koronowo-korzeniowy)
2.  Pozostaw na 20 sekund.
3.  Rozdmuchaj pozbawionym zanieczyszczeń powietrzem z dmuchawki 

przez kolejne 5 sekund do momentu wyparowania rozpuszczalnika. 
Pozostaw powierzchnię lśniącą, w razie konieczności powtórz ten etap. 
UWAGA: Stosuj aspirator ciśnieniowy (ssak) w celu zabezpieczenia przed 
rozprzestrzenianiem się materiału.

4.  Polimeryzuj  przez 10 sekund światłem lampy polimeryzacyjnej.
5.  Aplikuj kompozyt, taki jak Ice, Rok lub podwójnie wiążący materiał do 

odbudowy rdzenia zgodnie z zaleceniami producenta.
6.  Opracuj ząb filarowy.

VI) Naprawa wypełnień kompozytowych.
1.  Wypiaskuj powierzchnię, która będzie poddawana naprawie.
2.  Wytraw powierzchnie odbudowy żelem zawierającym 37% kwas
 fosforowy, wypłucz i osusz.
3.  Aplikuj Go! tak, by wyścielić wszystkie wewnętrzne powierzchnie ubytku.
4.  Pozostaw na 20 sekund.
5.  Rozdmuchaj pozbawionym zanieczyszczeń powietrzem z dmuchawki 

przez kolejne 5 sekund do momentu wyparowania rozpuszczalnika. 
Pozostaw powierzchnię lśniącą, w razie konieczności powtórz ten etap. 
UWAGA: Stosuj aspirator ciśnieniowy (ssak) w celu zabezpieczenia przed 
rozprzestrzenianiem się materiału.

6.  Polimeryzuj  przez 10 sekund światłem lampy polimeryzacyjnej.
7.  Aplikuj kompozyt taki jak Ice, Rok, Wave, Wave MV lub Wave HV 

zgodnie z zaleceniami producenta.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:
Go! jest materiałem łatwopalnym.  Przechowuj opakowanie z dala od 
ognia i promieni słonecznych. Materiał przeznaczony dla profesjonalnych 
zastosowań dentystycznych.
Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci. Unikaj przedłużonego 
kontaktu z Go! ze skórą lub tkankami jamy ustnej. Kontakt z materiałem 
może spowodować podrażnienie skóry lub tkanek jamy ustnej. Unikaj 
kontaktu z oczami. UWAGA: Pod rygorem prawa zaleca się sprzedaż 
wyłącznie na potrzeby dentystów. Certyfikaty bezpieczeństwa materiału 
dostępne na: www.sdi.com.au lub u przedstawiciela regionalnego

PRZECHOWYWANIE I POSTĘPOWANIE:
Przechowuj materiał w chłodziarce. Przed użyciem doprowadź do 
temperatury pokojowej. Nie stosuj po upływie daty ważności.

PIERWSZA POMOC:
Oczy (kontakt): Przemyj niezwłocznie wodą przez 15 minut i zapewnij 
pomoc medyczną.
Skóra (kontakt): Przemyj niezwłocznie wodą. Jeśli wystąpią objawy podrażnienia 
(zaczerwienienie, wysypka, pęcherze), zapewnij pomoc medyczną.
Przyjęcie doustne: Nakaż wypicie znacznej ilości wody/mleka. Zapewnij 
pomoc medyczną. 
Wchłonięcie: Wchłonięcie niewielkiej ilości materiału nie powinno wywołać 
objawów klinicznych. W razie wystąpienia objawów zapewnij pomoc medyczną.

ASORTYMENT:
-  Zestaw Go! w butelce
 1 x 5 ml butelka Go!
 50 x jednorazowe aplikatory
 1 x podstawka na płyn

-  Zestaw dozowników Go!
 50 x pojemniki Go! po 0.1 ml
 50 x jednorazowe aplikatory
 1 x podstawka na jednorazowe dozowniki
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Go! Yra vienkomponentis, savaiminio ėsdinimo, fluorą išskiriantis, šviesa 
kietinamas surišiklis, tinkamas ir dentinui, ir emaliui. 
Go! Gaminamas 5mL buteliukuose ir 0.1mL vienkartinėse dozėse. 

SUDĖTIS:
Fosforo rūgšties esterio monomeras
Dimetakrilato monomeras 
Monometakrilato monomeras 
Silicio dioksido užpildas  
Vanduo
Acetonas
Fotoiniciatoriai 
Stabilizatorius
Natrio fluoridas 

INDIKACIJOS:
I)  Tiesioginės restauracijos, naudojant šviesa kietinamus kompozitus ir 

kompomerus. 
II)  Keramikinių ir hibridinių keramikinių restauracijų pataisos kompozitu.
III)  Atvirų šaknų paviršių, sukeliančių jautrumą, užsandarinimas. 
IV)  Ertmių užsandarinimas prieš netiesioginių restauracijų cementavimą. 
V) Dantų kulčių atstatymas naudojant šviesa kietinamus arba dvigubo kietėjimo 

kompozitus. 
VI)  Kompozito pataisos. 

KONTRAINDIKACIJOS:
I)  Nenaudokite kartu su cheminio kietėjimo kompozitais. 
II)  Nenaudokite atviros pulpos uždengimui.
III)  Jeigu pacientas alergiškas dervoms, negalima naudoti Go!.
IV)  Negalima naudoti kartu su eugenolio turinčiomis medžiagomis arba su 

geležies turinčiomis kraujavimą stabdančiomis medžiagomis. 
V)  Negalima naudoti kartu su jautrumą mažinančiomis medžiagomis. 

PARUOŠIMAS:
Izoliuokite dantį nuo drėgmės ir seilių. Patariame naudoti koferdamo sistemą. 
Jeigu reikia apsaugoti danties pulpą, naudokite kalcio hidroksido pamušalą. 

Pastabos naudojant vienkartinių dozių sistemą: Įdėkite Go! vienkartinės dozės 
buteliuką į vienkartinių dozių laikiklį (paveikslas 1). Prieš pradėdami naudoti 
surišėją, kaip prarodyta, lėtai nulaužkite buteliuko viršutinę dalį, taip jį atidarysite, 
atidarę iš karto naudokite (paveikslas 2). Įdėkite vienkartinį šepetėlį (paveikslas 3) 
ir užtepkite surišėją, laikydamiesi žemiau nurodytų nurodymų. 

Pastabos naudojant buteliuko sistemą: Atidarykite Go! Buteliuką tiek prieš 
naudojimą, atidarę iš karto naudokite. Jeigu nenaudojate surišėjo, iš karto tvirtai 
užsukite buteliuko dangtelį ir įdėkite į šaldytuvą. 
Karıştırma pedini alkol (etanol veya izopropanol) emdirilmiş bir bezle temizleyin.

APLIKAVIMAS:
I) Tiesioginės restauracijos, naudojant šviesa kietinamus kompozitus ir 
kompomerus. 
Danties ertmę preparuokite konservatyviai, panaudodami įprastą metodiką ir 
instrumentus. Pašalinkite vandens perteklių. Danties paviršius turi likti drėgnas. 
Stenkitės neužteršti danties paviršių, pvz., seilėmis.
1.  Gausiai užtepkite Go! ant visų vidinių ertmės paviršių.  
2.  Palikite ant danties 20 sekundžių.
3. Džiovinkite didelio spaudimo oro srove be riebalų priemaišų bent 5 sekundes, 

taip išgarinsite tirpiklį. Paviršius turi blizgėti, jeigu danties paviršiai neblizga, 
užtepkite dar vieną surišėjo sluoksnį. PASTABA: Naudokite vakuuminį siurblį, 
kad surišėjas neužtikštų ant kitų paviršių.

4.  10 sekundžių kietinkite šviesa, naudokite šviesa kietinančią lempą.
5.  Plombuokite kompozitu, pavyzdžiui, Ice, Rok, Wave, Wave MV arba Wave HV 

laikydamiesi gamintojo rekomendacijų.
 PASTABA: Jeigu plombuojate ant nepreparuoto emalio, 20 sekundžių ėsdinkite 

emalį 37% fosforo rūgštimi, nuplaukite, nudžiovinkite, tada tepkite Go!.

II) Keramikinių ir hibridinių keramikinių restauracijų pataisos kompozitu.
1.  Reikalingus restauracijos paviršius nuvalykite smėliasrove. 
2.  Restauracijos paviršius ėsdinkite tinkama hidrofluoro rūgštimi, nuplaukite ir 

nudžiovinkite. 
3.  Užtepkite silano praimerį, laikydamiesi gamintojo rekomendacijų. 
4.  Gausiai užtepkite Go! ant visų vidinių ertmės paviršių. 
5.  Palikite 20 sekundžių. 
6.  Džiovinkite didelio spaudimo oro srove be riebalų priemaišų bent 5 sekundes, 

taip išgarinsite tirpiklį. Paviršius turi blizgėti, jeigu danties paviršiai neblizga, 
užtepkite dar vieną surišėjo sluoksnį. PASTABA: Naudokite vakuuminį siurblį, 
kad surišėjas neužtikštų ant kitų paviršių.

7.  10 sekundžių kietinkite šviesa, naudokite šviesa kietinančią lempą.
8.  Plombuokite kompozitu, pavyzdžiui, Ice, Rok, Wave, Wave MV arba Wave HV, 

laikydamiesi gamintojo rekomendacijų.

III) Atvirų šaknų paviršių, sukeliančių jautrumą, užsandarinimas ir; 
IV) Ertmių užsandarinimas prieš netiesioginių restauracijų cementavimą.
1.  Gausiai užtepkite Go! ant visų reikalingų paviršių. 
2. Palikite 20 sekundžių. 
3. Džiovinkite didelio spaudimo oro srove be riebalų priemaišų bent 5 sekundes, 

taip išgarinsite tirpiklį. Paviršius turi blizgėti, jeigu danties paviršiai neblizga, 
užtepkite dar vieną surišėjo sluoksnį. PASTABA: Naudokite vakuuminį siurblį, 
kad surišėjas neužtikštų ant kitų paviršių.

4.  10 sekundžių kietinkite šviesa, naudokite šviesa kietinančią lempą.
5.  (i) Šaknų paviršių užsandarinimas: Užtepkite takų kompozitą, pavyzdžiui, 

Wave (mažo klampumo), Wave MV (vidutinio klampumo) arba Wave HV 
(didelio klampumo), laikydamiesi gamintojo rekomendacijų.

 arba: (ii) Netiesioginių restauracijų cementavimas: Užtepkite tinkamą savaime 
kietėjantį dervinį cementą, laikydamiesi gamintojo rekomendacijų, ir uždėkite 
restauraciją. 

V)  Dantų kulčių atstatymas naudojant šviesa kietinamus arba dvigubo kietėjimo 
kompozitus. 
1. Gausiai užtepkite Go! ant visų danties (ir kaiščio, jeigu reikia) paviršių.
2.  Palikite 20 sekundžių.
3. Džiovinkite didelio spaudimo oro srove be riebalų priemaišų bent 5 sekundes, 

taip išgarinsite tirpiklį. Paviršius turi blizgėti, jeigu danties paviršiai neblizga, 
užtepkite dar vieną surišėjo sluoksnį. PASTABA: Naudokite vakuuminį siurblį, 
kad surišėjas neužtikštų ant kitų paviršių.

4.  10 sekundžių kietinkite šviesa, naudokite šviesa kietinančią lempą.
5.  Plombuokite kompozitu, pavyzdžiui, Ice, Rok arba dvigubo kietėjimo 

kompozitu, laikydamiesi gamintojo rekomendacijų.
6. Pradėkite preparuoti danties kultį vainikėliui.  

VI)  Kompozito pataisos.
1. Reikalingus restauracijos paviršius nuvalykite smėliasrove.
2. Ėsdinkite restauracijos paviršius 37% fosforo rūgšties geliu, nuplaukite ir 

nudžiovinkite. 
3.  Gausiai užtepkite Go! ant visų vidinių ertmės paviršių.
4.  Palikite 20 sekundžių.
5. Džiovinkite didelio spaudimo oro srove be riebalų priemaišų bent 5 sekundes, 

taip išgarinsite tirpiklį. Paviršius turi blizgėti, jeigu danties paviršiai neblizga, 
užtepkite dar vieną surišėjo sluoksnį. PASTABA: Naudokite vakuuminį siurblį, 
kad surišėjas neužtikštų ant kitų paviršių.

6. 10 sekundžių kietinkite šviesa, naudokite šviesa kietinančią lempą.
7.  Plombuokite kompozitu, pavyzdžiui, Ice, Rok, Wave, Wave MV arba Wave HV 

laikydamiesi gamintojo rekomendacijų.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:
Go! Yra degus. Saugokite nuo ugnies šaltinių ir tiesioginės saulės šviesos.  Skirta 
darbui tik specialistams. Saugokite nuo vaikų. Venkite ilgesnio Go! kontakto su 
oda arba burnos audiniais, nes medžiaga gali sukelti burnos audinių uždegimą 
arba sudirginti odą. Stenkitės, kad nepatektų į akis.  
Įspėjimas: Valstybės įstatymai leidžia parduoti šią medžiagą tik gydytojui 
odontologui. SDS (saugos duomenų) dokumentą galima rasti interneto tinklapyje 
www.sdi.com.au arba susisiekus su atstovais jūsų šalyje.

SANDĖLIAVIMAS IR TVARKYMAS:
Jeigu nenaudojate, laikykite šaldytuve. Prieš naudojimą palaukite, kol medžiaga 
pasieks kambario temperatūrą. Nenaudokite pasibaigus galiojimo laikui.

PIRMA PAGALBA:
Akys (kontaktas): Gausiai plaukite akis vandeniu bent 15 minučių. Kreipkitės į 
gydytoją. 
Oda (kontaktas): Kruopščiai nuplaukite vandeniu. Jeigu atsiranda odos 
sudirginimo simptomai (raudonis, bėrimas, pūslės), kreipkitės į gydytoją. 
Nurijus: Gerkite daug vandens arba pieno ir kreipkitės į gydytoją.
Įkvėpus: Įkvėpus nedidelį kiekį, neturėtų būti jokių simptomų. Jeigu atsiranda 
sudirginimo požymių arba simptomų, kreipkitės į gydytoją.

ĮPAKAVIMAS:
-  Go! Buteliuko rinkinys:
 1 x Go! 5mL buteliukas
 50 x Points vienkartiniai šepetukai surišėjui užtepti
 1 x Maišymo indelis

-  Go! Vienkartinių dozių rinkinys: 
 50 x Go! 0.1mL Vienkartinės dozės 
 50 x Points vienkartiniai šepetukai surišėjui užtepti
 1 x Vienkartinių dozių laikiklis
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Paveikslas 1 Paveikslas 2 Paveikslas 3
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Go! 는 높은 불소방출을 지닌 덴틴과 에나멜에  
모두 사용이 가능한 One Bottle 7세대 본딩시스템입니다.   
5ml 의 Bottle 형태와 0.1ml 의 싱글 도즈 형태로 가능합니다.

구성성분
- Phosphoric acid ester monomer
- Dimethacrylate monomer
- Monomethacrylate monomer
- Silicon dioxide filler
- Water
- Acetone
- Photoinitiators
- Stabilizer
- Sodium Fluoride

용도
1. 광중합용 레진과 컴포머를 이용한 직접 수복
2. 포세린과 하이브리드 세라믹 수복의 레진 repair
3. 지각과민을 야기하는 노출된 근관 표면 실링
4. 간접수복을 하기 전 와동 실링
5. 광중합 혹은 듀얼큐어 레진을 이용한 코어 빌드업
6. 레진 repair

사용금지

1. 화학중합 레진과 함께 사용하지 마십시오.
2. 펄프캡핑 용도로 사용하지 마십시오.
3. 레진 알러지가 있는 분은 사용하지 마십시오.
4. 유지놀 혹은 철이 함유된 지혈제와 사용하지 마십시오.
5. 지각과민처치제와 사용하지 마십시오.

준비:
 오염을 예방하기 위해 격리를 하십시오.  러버댐 사용을 

권장합니다.  펄프 보호가 필요한 경우, 칼슘하이드록사이드 
라이너를 사용하십시오.

일회용 본딩제(Single dose system) 사용 시 주의사항 
 홀더에 go! 일회용 본딩제 하나를 끼워 넣습니다(Figure 1).  

도포하기 전에 아래 사진처럼 끝부분을 부러뜨린 후 내용물이 
보이게 합니다.  오픈 한 후에는 바로 사용하십시오(Figure 2).  
일회용 브러쉬를 넣고 아래 사용방법처럼 적용하십시오 
(Figure 3). 알코올 (에탄올 또는 이소프로판올)이 함침 된 
와이프로 혼합 패드를 청소합니다.

One bottle system 사용 시 주의사항  
 사용 전에만 뚜껑을 여십시오. 한 방울 떨어트린 후 바로 

사용하십시오. 사용하지 않을 경우는 뚜껑을 견고하게 닫고 
냉장고에 보관하십시오.

사용방법
I.  광중합용 레진과 컴포머를 사용한 직접 수복 

평소와 같은 방법으로 캐버티를 프렙하십시오.  잉여 수분을 
제거하고 Moist 한 상태를 유지하십시오.  침과 같은 오염을 
피하십시오.

1. 모든 내부의 캐버티 표면에 본딩재(go!, SDI)를 도포하십시오.
2. 20초 동안 그대로 두십시오.
3. 최소 5초 동안 고압의 건조한 Oil Free Air 로 불어서 솔벤트를 

날려 버리십시오.  표면이 윤기 있어 보여야 하며, 그렇지 않다면 
이 단계를 반복하십시오.

주의 : 석션팁을 사용하여 본딩재가 흩어지지 않도록 하십시오.
4. 광중합기로 10초 동안 광중합 하십시오.
5.  제조사의 지시에 따라 레진(Wave, SDI)을 도포하십시오.
주의 : 삭제되지 않은 에나멜에 본딩할 때, go! 도포 전 37% 인산
에칭제(Super Etch, SDI)로 20초 동안 에나멜을 에칭하고 헹군 다음
드라이 시키십시오.

II. 포세린 및 하이브리드 세라믹 수복의 컴포지트 repair
1. Repair 할 수복물을 샌드 블라스트 처리 하십시오.
2. 적당한 불산겔을 사용하여 수복물 표면을 에칭한 다음 닦아내고 

드라이 시키십시오.
3. 제조사의 지시에 따란 실란 프라이머를 도포하십시오.
4. 모든 케버티 내부 표면에 Go! 를 도포하십시오.
5. 20초 동안 그대로 두십시오.
6. 최소 5초 동안 고압의 건조한 Oil Free Air 로 불어서 솔벤트를 

날려 버리십시오.  표면이 윤기 있어 보여야 하며, 그렇지 않다면 
이 단계를 반복하십시오. 
주의 : 석션팁을 사용하여 본딩재가 흩어지지 않도록 하십시오.

7. 광중합기로 10초 동안 광중합 하십시오.
8. 제조사의 지시에 따라 레진(Wave, SDI)을 도포하십시오. 

주의 : 삭제되지 않은 에나멜에 본딩할 때, go! 도포 전 37% 인산 
에칭제(Super Etch, SDI)로 20초 동안 에나멜을 에칭하고 헹군 
다음 드라이 시키십시오.

III. 지각과민을 야기하는 노출된 근관 표면 실링
IV. 간접수복물을 넣기 전 캐버티 실링
1. 본딩해야 할 모든 치아표면에 본딩재(Go!, SDI)를 도포하십시오.
2. 20초 동안 그대로 두십시오.
3. 최소 5초 동안 고압의 건조한 Oil Free Air 로 불어서 솔벤트를 

날려 버리십시오.  표면이 윤기 있어 보여야 하며, 그렇지 않다면 
이 단계를 반복하십시오.

 주의 : 석션팁을 사용하여 본딩재가 흩어지지 않도록 하십시오.
4. 광중합기로 10초 동안 광중합 하십시오.
5. (i) 노출된 근관 실링 : 제조사의 지시에 따라 레진(Wave, SDI)을 

도포하십시오. 
 또한
 (ii) 간접 수복 : 제조사의 지시에 따라 적당한 자가중합
 레진시멘트를 수복물에 도포한 후 세팅 하십시오

저장과 핸들링
• 사용 전까지 냉장보관 하십시오.
• 사용 전에 미리 실온에 잠시 두었다가 사용하십시오.
• 유효기간이 지난 상품은 사용하지 마십시오.

주의사항
• Go! 는 인화성 물질입니다.  점화물질이나 직사광선을 

피하십시오.
• 에칭제, 본딩재, 레진의 피부 혹은 잇몸과 오랜 접촉을 

피하십시오. 잇몸이 부어 오르거나 피부 민감성을 초래할 수 
있습니다.

• 전문가만 사용하십시오.
• 어린이의 손에 닿지 않게 하십시오.
• 삼키지 마십시오.
• 유효기간이 지난 후에는 사용하지 마십시오.
• 눈의 접촉을 피하십시오.

응급처치
• 눈(접촉) : 물로 깨끗이 닦은 후에 의사와 상의 하십시오.
• 피부(접촉) : 헝겊이나 스폰지에 알코올을 묻혀 제거하십시오.  

물로 깨끗이 닦으십시오.
• 삼켰을 때 : 충분한 양의 물/우유를 마시고, 징후가 계속되면 

의사와 상의하십시오.
• 흡입하였을 때 : 어떠한 징후도 발견되지 않았습니다.

포장
• Go! Single Dose Kit : 

50 X go! 0.1mL Single Dose  
50 X Points Disposable Brush Applicator 
1 X Single Dose Holder

• Go! Bottle Kit : 
1 X Go 5mL bottle 
50 X Points Disposable Brush Applicator 
2 X Mixing Wells

하나의 구성 요소 자체 에칭
광경 화 접착제
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